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Vejamos: 

A opção A é incorreta, pois o texto não afirma que o Brasil é o único país da América do Sul que apoia 
o projeto. 

A opção B é incorreta, pois o texto não afirma que a reunião de cúpula sobre as baleias defende a 
captura acidental de baleias. 

A opção C é correta, pois o texto afirma que: “Se necessitaría el 75% de los votos de los presentes para 
que la propuesta saliera adelante, ya que por cada uno en contra se eliminan tres a favor...” (L. 61-64). 
Esse fragmento respalda a afirmação do item D que afirma que a criação do Santuário depende 75% 
dos votos dos presente. 

A opção D é incorreta, o texto informa que, para cada voto contra, são eliminados três votos a favor e 
não quatro como a opção afirma. 

 

 

 

Item C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


